

17.04 СР -1 -10 ***	18.04 ЧТ +3 -8	19.04 ПТ +5 -5	20.04 СБ +5 -2 ***	21.04 ВС +11 -1	22.04 ПН +13 0	23.04 ВТ +15 0 ***	ПОГОДА 17 - 23 АПРЕЛЯ
------------------------------	----------------------	----------------------	-----------------------------	-----------------------	----------------------	-----------------------------	--------------------------

В ОКРУЖЕНИИ СРЕДЫ

Сдай макулатуру
– спаси дерево

Под таким девизом с 22 апреля по 18 мая в Свердловской области состоится эко-марафон.



Акция проходит в виде соревнований между районами и городами региона, а победители будут награждены премиями, благодарностями и ценными призами. Основная задача тут – привлечь внимание людей к ресурсосбережению, заставить задуматься над расточительностью использования природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.

Поддержать

эко-марафон приглашаются все учебные заведения, общественные организации, предприятия, компании и другие учреждения Арамилского городского округа. Для участия в акции нужно собрать ненужную макулатуру в одном месте: более 300 кг – это шесть стопок бумаги формата А4 высотой 120 см или около 850 книг (не имеющих литературной ценности).

Затем учреждения заполняют заявку на сайте www-сдай-бумагу.рф, после чего организаторы предоставляют автомобиль для вывоза. С более подробной информацией об акции можно ознакомиться на сайте министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области. Контакты: Александра Ушакова, +7 (937) 301-26-83, эл. почта 174@sdaibumagu.com.

Выживший

СЛУЧАЙ ИЗ ПРАКТИКИ

Не секрет, что в адрес Арамилской городской больницы часто звучит критика, между тем рабочие будни врачей, полные труда и подвиг, проходят как будто незаметно.

Об одном из выдающихся случаев спасения человека в стенах АГБ нам рассказал главный врач Александр Рожин.

— В декабре прошлого года наш хирург Григорий Томм провёл поистине уникальную операцию. По «скорой», сработавшей оперативно, в больницу был доставлен пациент с ножевым ранением сердца. Точнее, ранения было два, одно из которых оказалось сквозным. При сокращении сердца в трех местах струйно выделялась кровь, и в такой ситуации скорость принятия решений дорого стоила. Во время дежурства Григорий Рудольфович совершил подвиг, молниеносно и профессионально осуществил доступ к поврежденному органу и ушил рану, — рассказывает руководитель междучреждения.

По словам Александра Рожина, такие ранения практически



всегда заканчиваются летально. Если бы врач засомневался хоть на минуту, отложил свои действия, то пациента сейчас бы не было в живых. А сегодня он здоровый человек, остался жив. Исследование сердечной деятельности показало, что никаких нарушений в работе сердца у него нет.

— При этом сам хирург ничего выдающегося в своём труде не видит, а потому неохотно идёт на контакт с журналистами. Признаться, я и сам не знал

как во время случившегося был на учёбе. Чуть позже наши коллеги, кардиохирурги областной больницы, пояснили мне, что в той ситуации, в какой поступил к нам пациент, шансов выжить у него не было. Действия же врача, не просто правильные — быстрые, исключительно профессиональные, сотворили чудо. Без всяких преувеличений. Конечно, нестандартных и тяжёлых случаев у нас много. Примеров можно привести массу: последствия «пьяных» драк, автокатастроф,

членовредительства. Сотрудники нашей с вами больницы всегда готовы прийти на помощь. Тем большей новостью для меня стало то, что многие жители Арамилы считают, будто в нашей больнице вообще не оперируют! В действительности же в АГБ развитая хирургическая служба, опытные врачи и современное оборудование. Будьте здоровы! — говорит Александр Рожин.

Записала Анастасия Лаптева

Приглашаем пройти диспансеризацию!

1920, 1923, 1926, 1929, 1932, 1935, 1938, 1941, 1944, 1947, 1950, 1953, 1956, 1959, 1962, 1965, 1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998.

2019

Обратитесь с паспортом и полисом ОМС в поликлинику, к которой вы прикреплены

ГБУЗ СО «Арамилская ГБ» кабинет 100 понедельник – пятница с 8-00 до 15-00 часов, телефон для справок (34374)3-13-14

Рекламно-производственный комплекс «Граф-типограф» принимает заказы от населения на изготовление транспаранта «Бессмертный полк» до 30 апреля 200 руб. за шт., после 1 мая – 400 руб. за шт.

Адрес: г. Арамил, ул. 1 Мая, 8 Б, ТДЦ «Арамилский», 1 этаж.

тел: 8-912-253-05-53, 8-912-258-19-29, эл. почта graftipograf@mail.ru.

В соответствии с указом губернатора Свердловской области от 21.04.2014 года № 202-УГ на интернет-сайте «Открытое Правительство Свердловской области» организовано круглогодичное проведение социологического опроса с целью оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях и осуществляющих оказание услуг населению. Для участия в опросе Вам необходимо по ссылке <http://open.midural.ru/service/socoproxy/aktualnyesocoproxy/> зайти на сайт и зарегистрироваться.

По наихудшему сценарию

ПРОФИЛАКТИКА

Арамиль присоединится к всероссийским командно-штабным учениям по ликвидации ЧС природного характера.

МЧС России проводит их с 16 по 18 апреля, чтобы реально оценить масштаб и достаточность необходимых ресурсов, сил и средств, которые могут быть задействованы при проведении превентивных, аварийно-спасательных, восстановительных и других неотложных работ. Если точнее, то речь о сезонных рисках – ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных половодьем, а также природными пожарами.

Первый день учений посвящен

штабной работе – приведению в готовность всех подразделений системы РСЧС в муниципалитетах, субъектах и на федеральном уровне; организации работы комиссий по ЧС, межведомственных штабов, оперативных групп, авиации; сбор личного состава оперативных служб и управленческого аппарата.

Во второй день организуют практические мероприятия по ликвидации ЧС, связанных с половодьем. Это, в первую очередь, мониторинг сложившейся обстановки, превентивных мероприятий по созданию и укреплению дамб, развертывание пунктов временного раз-



мещения для эвакуируемого населения, проведение работ по спасению людей, оказавшихся в подтопленных районах с применением авиации и маломерных судов, организация откачки воды с подтопленных домов.

Третий день планируется посвятить ликвидации ЧС, вызванных

природными пожарами. Будут отработаны вопросы взаимодействия органов местного самоуправления, лесоохраны, пожарных и спасательных подразделений по защите населенных пунктов

от пожаров, тушению огня, эвакуации населения и обеспечения их жизнедеятельности. Отметим, что для всех случаев разработаны легенды по наихудшему сценарию развития ситуаций.

Информация предоставлена 60 отрядом федеральной противопожарной службы по Свердловской области